
����� 4 

��ก
��
���
��������� 
 
  ก��������	
�ก���
���������	�����กก���
��� ������������������ 	 1) #$ก%�
�&�
ก����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��  2) #$ก%���+�.�����
+��/�
�	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��  3) #$ก%�
��+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��  4) ���(�.�'(�.
��+�.�����
+ ��/��	�
���� �'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� ���2�ก����3�����)��.�����	�
�����'( ��  5) ���(�.�'(�.��+�.�����$��	*�
�	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� ���2�ก����3�����)��.�����	�
����
�'( ��   6)  ���(� .�'(�.��+�.��� ��$��	* ��	�
��� � �'( ��� ���'( ')	� �'( ��* ��� ���� +
������#�(	��,�� ���2�ก����3�����)��.�����	�
�����'( �� ���2�ก����&�
ก����	�
�����'( ��  
7) ������������,�����)���3�����)��.�����	�
���� �'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� ก�. �&�
ก����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� 2�� 
8) ������������,�����)����+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� ก�. ��+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�
������+������#�(	��,�� ก�� )����	�)��8+���ก���9�9�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� 384 �� :+�8+��
���������	���+�����
�
��	��� �)��;�( � �)��.( ���.�����<�� 

ก��'+�	.����
<��ก�����(�.�'(�.�)��;�( �+�����
�
  t-test, F-test, LSD., Chi-Square (χ2) 
2�� Correlation 
�ก���
����������กR+���)	8��(S 
 �	�'(  1  �3�����)��.�����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��   
 �	�'(  2  �&�
ก����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��   
 �	�'(  3  ��+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( ')	��'( ��*�
������+������#�(	��,��   
 �	�'(  4  ��+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��   
 �	�'(  5  ก���
����������(�.�'(�.��+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
���
��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� ���2�ก����3�����)��.�����	�
�����'( ��   
 �	�'(  6  ก���
����������(�.�'(�.��+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�
������+������#�(	��,�� ���2�ก����3�����)��.�����	�
�����'( ��    
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 �	�'(  7  ก���
����������(�.�'(�.��+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��
*�������+������#�(	��,�� ���2�ก����&�
ก����	�
�����'( �� 
 �	�'(  8  ก���
�����������������,�����)���3�����)��.�����	�
�����'( ������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� ก�. �&�
ก����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,��  
 �	�'(  9  �
�����������������,�����)����+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��
.�
�����+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� ก�. ��+�.�����$��	*��	�
�����'( ��
����'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��  
 �	�'(  10 �����
+��/�2����	���	2���	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� 
 
  ก���
���������	���2��2���������� 
���
���8+�*9���V��ก%W�+���(S 
 

X   2'� �)��;�( � 
S.D. 2'� �)��.( ���.�����<�� 
t 2'� ก�����(�.�'(�.���2�� 2 ก��)� 
F 2'� ก�����(�.�'(�.���2�� 3 ก��)��$S�8� 

χ2 2'� ก��������������,� 

* 2'� �(��+�.��������V'����
�
'(  0.05 
** 2'� �(��+�.��������V'����
�
'(  0.01 
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������ 1  ������ !���"�����#����
������ $
�����!�#������%���#���&'�����(����")�
   
  
��
 ���������	����3�����)��.�����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� ���2�ก���������2����	��� 2�+�������	(�+�������� 2 
  

����� 2  ������2����	����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,��   
  

������ !���"��� 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   

1.  ��#   
           9�� 159  41.4  
           �V
� 225  58.6  
   
2.  	���   
           � ��ก�)� 20 �Z 24  6.2  
           20 - 29 �Z 147  38.3  
           30 - 39 �Z 87  22.7  
           40 �Z �$S�8� 126  32.8  
   
3.  ��+�.ก��#$ก%�   
           ��,��#$ก%��	���� 18  4.6  
           ��,��#$ก%��	�����/��9. 61  15.9  
           	����
VV�/���. 122  31.8  
           ��
VV���( 183  47.7  
   
4.  	�9(�   
           ��ก��(��/��ก#$ก%� 53  13.8  
           �����9ก��/��<�
���ก
� 107  27.9  
           ���ก���.�
%�'�	ก9� 123  32.0  
           �����	�,��ก
�/������ 58  15.1  
           �ก%(�W/�)����� 43  11.2  
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����� 2 (�)	)   
   

������ !���"��� 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
5.  ���8+��)��.�����)	�+�	�   
           � ��ก�)� 5,000 .�' 54  14.1  
           5,000 - 10,000 .�' 106  27.6  
           10,001 - 15,000 .�' 58  15.1  
           ��กก�)� 15,000 .�' 166  43.2  
   
6.  ����\������   
           :�+ 200  52.1  
           ����2��� 172  44.8  
           �����/��)����� 12  3.1  
   

 
  ��ก����� 2  2�+��)�
�����'( ���)��*�V) ��]���#�V
� ������ 225 �� �
+��]���	��� 
58.6  	�������)�� 20 - 29 �Z ������ 147 �� �
+��]���	��� 38.3  ��+�.ก��#$ก%���
VV���( 
������ 183 �� �
+��]���	��� 47.7  	�9(����ก���.�
%�'�	ก9� ������ 123 �� �
+��]���	��� 
32.0  ���8+��)��.�����)	�+�	� ��กก�)� 15,000 .�' ������ 166 �� �
+��]���	��� 43.2 2��
����\��:�+ ������ 200 �� �
+��]���	��� 52.1 
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������ 2  '0�
ก�����#����
������ $
�����!�#������%���#���&'�����(����")�
   
  
��
��������&�
ก����	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� 
���2�ก���������2����	��� 2�+�������	(�+�������� 3 ^ 7 
 
����� 3  ������2����	����	������( *�ก��������')	��'( ���)	�+�	� 
 

��
�$��%�ก
����
�
�!�#�������!��&1�� 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
1 ���S� 98 25.5 
2 ���S� 101 26.3 
3 ���S� �$S�8� 185 48.2 
   

 
  ��ก����� 3  2�+��)��)��*�V)
�����'( ���(�����( *�ก��������')	��'( ���)	�+�	� 3 ���S� 
�$S�8� ������ 185 �� �
+��]���	��� 48.2  �	�������	 2 ���S� ������ 101 �� �
+��]���	��� 26.3 
2�� 1 ���S� ������ 98 �� �
+��]���	��� 25.5 ������+�. 
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����� 4  ������2����	����	�9)�����*�ก��')	��'( �� 
 

2!�#���%�ก
��!�#������ 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
������'�� - ���#�ก�� 55 14.3 
�������� - ���	�'
��� 243 63.3 
������+��ก���&ก%� 47 12.2 
�;������'( ��+����
�#% 39 10.2 
   

 
  ��ก����� 4  2�+��)��)��*�V)���'( �� �������� ^ ���	�'
��� ������ 243 �� �
+��]���	�
�� 63.34  �	�������	 ������'�� - ���#�ก�� ������ 55 �� �
+��]���	��� 14.3  ������+��ก���&ก%� 
������ 47 �� �
+��]���	��� 12.2 2�� �;������'( ��+����
�#% ������ 39 �� �
+��]���	��� 10.2 
������+�. 
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����� 5  ������2����	����	�ก���+
�'����')	��'( �� 
 

ก
��&
��
#�
�!�#������ 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
���)����� 270 70.3 
��8_ 24 6.3 
��:+����������'�� 90 23.4 
   

 
  ��ก����� 5  2�+��)��)��*�V)
�����'( ��ก���+
�'����:+� ���)����� ������ 270 �� 
�
+��]���	��� 70.3  �	�������	 ��:+����������'�� ������ 90 �� �
+��]���	��� 23.4 2�� 
��8_ ������ 24 �� �
+��]���	��� 6.3 ������+�. 
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����� 6  ������2����	����	��)�*9��)��'( *9��)	���S� 
 

�!
%2��!
����%2��!����3# 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
��	�ก�)� 1,000 .�' 129 33.6 
1,000 - 5,000 .�' 188 49.0 
5,001 - 10,000 .�' 42 10.9 
10,000  .�'�$S�8� 25 6.5 
   

 
  ��ก����� 6  2�+��)��)��*�V)
�����'( ���(�)�*9��)��'( *9��)	���S� 1,000 - 5,000 .�' 
������ 188 �� �
+��]���	��� 49.0  �	�������	 ��	�ก�)� 1,000 .�' ������ 129 �� �
+��]���	�
�� 33.6   5,001 - 10,000 .�' ������ 42 �� �
+��]���	��� 10.9 2�� 10,000 .�'�$S�8� ������ 
25 �� �
+��]���	��� 6.5 ������+�. 
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����� 7  ������2����	����	�ก��ก��.��')	��'( ��	(ก 
 

ก
�ก����
�!�#��������ก 
�*
��� (��) 

384 
������ 

   
�� 351 91.4 
8�)�� 33 8.6 
   

 
  ��ก����� 7  2�+��)�ก��ก��.��')	��'( ��	(ก�	�
�����'( ���)��*�V) ก��.���'( ��	(ก 
������ 351 �� �
+��]���	��� 91.4 2�� 8�)ก��.���'( ��	(ก ������ 33 �� �
+��]���	��� 8.6 
������+�. 
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������ 3  ��&����
��
&��4���#����
������������!�ก
���
�
���&ก
� $
�����!�#������%���#���& 

 '�����(����")�
   
 
��
���������+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( ')	��'( ��*�
������+������#�(	��,�� ���2�ก����)��;�( �2���)��.( ���.�����<�� 2�+�������	(�+�������� 
8 ^ 12 
 
����� 8  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
��� 
 ��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก�����2
� 
 

&�
�ก
��
#5�� X  S.D. 
��&�� 

��
��
&��4� 

    

1.  ����'( ')	��'( ��*��������*�ก�.�3V�� 
     2��������	�ก���	�
�����'( �� 

3.68 .82 ��ก 

2.  ����'( ')	��'( ����._3����2�������ก
�����'( �� 3.57 .80 ��ก 
3.  ก��ก����+�����	�'( ���$ก�(����������� 3.79 .88 ��ก 
4.  ������`+-�`+ ��+�ก�)	ก�����'( �� 3.82 .97 ��ก 

��� 3.71 .74 ��ก 
    

 
  ��ก����� 8  2�+��)������
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก�����2
� :+����	��)*���+�.��ก ( X = 3.71, S.D. 
= .74) ��� 	�
���������]������	 �.�)��(�����
+��/�	��)*���+�.��ก'�ก��	  
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����� 9  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
��� 
 ��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก����+ก������'( ')	��'( �� 
 

&�
�ก
���&ก
� $
�����!�#������ X  S.D. 
��&�� 

��
��
&��4� 

    

1.  ��������'( �(�����	�*�*�)'( ��*�����2�����2�� 
     ��*�
�����'( �� 

3.70 1.02 ��ก 

2.  ����'( ')	��'( ���(������	�+ 3.60 .92 ��ก 
3.  ��������'( �(�����������������*�����2����� 
     ����'( ')	��'( ��8+� 

3.71 .93 ��ก 

4.  ��������'( �(���%��������,�2��ก��.�
ก��'( +( 3.64 .98 ��ก 
��� 3.66 .87 ��ก 

    

 
  ��ก����� 9  2�+��)������
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก����+ก������'( ')	��'( �� :+����	��)*���+�.��ก 
( X = 3.66, S.D. = 87) ��� 	�
���������]������	 �.�)��(�����
+��/�	��)*���+�.��ก'�ก��	  
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����� 10  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
��� 
 ��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก��2�����/���*�
�����'( �� 
 

&�
�ก
�5���*
/��#%�����
������ X  S.D. 
��&�� 

��
��
&��4� 

    

1.  9� 	��(���	�����'( ')	��'( ����]�'( �����กก��	�)��2��)���� 4.17 .92 ��ก 
2.  �(ก��:b%W�'���� 	�)�� c �9)� �
'�� :'�'�#�� 2�� 
     	
���	����/� 

3.89 .89 ��ก 

3.  ����'( ������+$�+�+*� 3.91 .95 ��ก 
��� 3.99 .83 ��ก 

    

 
  ��ก����� 10  2�+��)������
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +���ก��2�����/���*�
�����'( �� :+����	��)*���+�.��ก 
( X = 3.99, S.D. = .83) ��� 	�
���������]������	 �.�)��(�����
+��/�	��)*���+�.��ก'�ก��	  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

63
 

����� 11  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
��� 
 ��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +�����.���+�2�������	+\�� 
 

&�
�����"�&�5���
����&:�� X  S.D. 
��&�� 

��
��
&��4� 

    

1.  ��������'( *����	���'( ���ก�.������	�ก�� 3.78 .89 ��ก 
2.  �(��������'( +�2�������	+\�� 3.52 1.01 ��ก 
3.  ����'( �(������	�+��(�.��	� 3.52 1.04 ��ก 

��� 3.61 .90 ��ก 
    

 
  ��ก����� 11  2�+��)������
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� +�����.���+�2�������	+\�� :+����	��)*���+�.��ก 
( X = 3.61, S.D. = .90) ��� 	�
���������]������	 �.�)��(�����
+��/�	��)*���+�.��ก'�ก��	  
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����� 12  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
��� 
 ��+ก������'( ')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� *�\����� 
 

%�:
'��� X  S.D. 
��&�� 

��
��
&��4� 

    

1.  +���ก�����2
� 3.71 .74 ��ก 
2.  +���ก����+ก������'( ')	��'( �� 3.66 .87 ��ก 
3.  +���ก��2�����/���*�
�����'( �� 3.99 .83 ��ก 
4.  +�����.���+�2�������	+\�� 3.61 .90 ��ก 

��� 3.74 .74 ��ก 
    

 
  ��ก����� 12  2�+��)������
+��/��	�
�����'( ��'( �(�)	ก��.�
�����+ก������'( 
')	��'( ��*�������+������#�(	��,�� *�\�����	��)*���+�.��ก ( X =3.74, S.D. = .74) ��� 	
�
���������]����+��� �.�)��(�����
+��/�	��)*���+�.��ก'�ก+���  
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������ 4  ��&����
�';#'�%���#����
������ $
�����!�#������%���#���&'�����(����")�
   
  
� �
 �� ��� �� �� +� .� ��� �$ � �	* �� 	�
�� � � �'( ��� � ��'( ') 	� �'( � �* ��� � ��� +
������#�(	��,�� ���2�ก����)��;�( �2���)��.( ���.�����<�� 2�+�������	(�+�������� 13 ^ 16 
 
����� 13  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( �� 
 *�������+������#�(	��,�� +���ก��.�
ก��   
 

&�
�ก
���
ก
� X  S.D. 
��&�� 

��
�';#'�%� 

    

1.  ก����	���.�	���������'( *����	����� 	��� 3.63 .90 ��ก 
2.  ก��*����	���2��ก��2������	���������'(  3.59 .97 ��ก 
3.  ������\��2��	�,��#���	���������'(  3.64 .90 ��ก 
4.  ก��+�2���ก%�������	+\�� 3.38 .94 ���ก��� 
5.  ก��.�
ก���	�����	����/������� 3.47 .99 ��ก 

��� 3.54 .82 ��ก 
    

 
  ��ก����� 13  2�+��)������$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� +���ก��.�
ก�� :+����	��)*���+�.��ก ( X = 3.54, S.D. = .82) ��� 	�
�������
��]������	 �.�)��(�����$��	*�	��)*���+�.��ก�ก�	.'�ก��	 �ก������	 4. ก��+�2���ก%�����
��	+\�� �(�����$��	*�	��)*���+�.���ก��� 
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����� 14  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( �� 
 *�������+������#�(	��,�� +�������'(  
 

&�
� $
���� X  S.D. 
��&�� 

��
�';#'�%� 

    

1.  �����)���*�'��+���������
#�����2�� 
     ����3��ก��� 

4.26 .88 ��ก 

2.  �d��.	ก������
, ���������V�	�����'(  3.93 .96 ��ก 
3.  �d��.	ก'����������'( ')	��'( ���)�� c 3.76 .92 ��ก 
4.  �d��.	ก����'��ก���+
�9�\��*�����'(  3.67 .87 ��ก 
5.  ������	�+�	�����'( ')	��'( �� 3.53 .97 ��ก 

��� 3.83 .79 ��ก 
    

 
  ��ก����� 14  2�+��)������$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� +�������'(  :+����	��)*���+�.��ก ( X = 3.83, S.D. = .79) ��� 	�
���������]�
�����	 �.�)��(�����$��	*�	��)*���+�.��ก'�ก��	  
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����� 15  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( �� 
 *�������+������#�(	��,�� +���ก��	�����������+�ก 
 

&�
�ก
��*
�����
� �&�ก X  S.D. 
��&�� 

��
�';#'�%� 

    

1.  ������'( �	+�� 3.58 1.07 ��ก 
2.  ก����+ก�������\��*� 3.36 .96 ���ก��� 
3.  ก����+��S�������8�������+�)�� c 3.30 .93 ���ก��� 
4.  ก����+��	��S��8��.�
ก��������.
�����'( �� 3.20 .95 ���ก��� 

��� 3.36 .86 ���ก��� 
    

 
  ��ก����� 15  2�+��)������$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� +���ก��	�����������+�ก :+����	��)*���+�.���ก��� ( X = 3.36, S.D. = 
.86) ��� 	�
���������]������	 �.�)��(�����$��	*�	��)*���+�.���ก����ก�	.'�ก��	 �ก������	      
1. ������'( �	+�� �(�����$��	*�	��)*���+�.��ก 
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����� 16  �)��;�( �2���)��.( ���.�����<���	���+�.�����$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( �� 
 *�������+������#�(	��,�� *�\����� 
 

%�:
'��� X  S.D. 
��&�� 

��
�';#'�%� 

    

1.  +���ก��.�
ก�� 3.54 .82 ��ก 
2.  +�������'(  3.83 .79 ��ก 
3.  +���ก��	�����������+�ก 3.36 .86 ���ก��� 

��� 3.58 .82 ��ก 
    

 
  ��ก����� 16  2�+��)������$��	*��	�
�����'( ������'( ')	��'( ��*�������+
������#�(	��,�� *�\�����	��)*���+�.��ก ( X = 3.58, S.D. = .82) ��� 	�
���������]����+��� 
�.�)��(�����$��	*�	��)*���+�.��ก�ก�	.'�ก+��� �ก����+���ก��	�����������+�ก �(�����$�
�	*�	��)*���+�.���ก��� 
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������ 5  ก
��
���
���������������������
��
������������
��������������ก
���
�
� ��ก
� 

 !"
��������������#� ������$�����%����&'�
  (
)�ก�
��*  ��!����&��+�������
������   

 ��ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����������� �ก��
�����!��ก��"#�����
� ��	�����$�!������%�����&����'(�� !)�*�ก���
+!!��" ��
'�����������	����� *"�������	����
�������� 17 . 32 1����"����2��	%3��ก����"�
 �����4 
 H0 : 
+!!��" ��
'�����������	������ ��ก�� ����
�������	�����������	����������� �ก��

�����!��ก��"#������ ��	�����$�!������%�����&����'(�� 8� *�ก� ��ก�� 
 H1 : 
+!!��" ��
'�����������	������ ��ก�� ����
�������	�����������	����������� �ก��

�����!��ก��"#������ ��	�����$�!������%�����&����'(�� *�ก� ��ก�� 
 
����� 17  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก���	%& 
 

 ,
� �-
�   

��
��
����� n = 159 n = 225 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. ����ก�����*�� 3.74 .69 3.70 .78 .534 .593 
2. ����ก��!��ก��"#������ ��	����� 3.67 .85 3.66 .89 .044 .965 
3. ����ก��*���)�/!��$!�����	����� 3.94 .81 4.03 .85 -.988 .324 
4. ������
�'���*�����
���?�� 3.56 .93 3.64 .88 -.921 .357 
1����� 3.73 .71 3.76 .77 -.409 .683 

       

 
 ����� 17  ��ก����	�����@����������"#��� t.test �������
���")���D 0.05 EF��� � Sig. ��� �

��กก� �� ����")���D���"#��������4�8�� α = 0.05 ��4� 4 ���� *"��� ������	��������	
K�	%&L��*��	%&
�D�� ������
�������	�����4� 4 ���� 8� *�ก� ��ก��  
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����� 18  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก������' 
 

��
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����*�� ���� ��ก�' � .779 3 .260 .467 .705 
 ?��$�ก�' � 211.122 380 .556     
 ��� 211.900 383       
2. ����ก��!��ก��"#����� ���� ��ก�' � 4.371 3 1.457 1.945 .122 
    � ��	����� ?��$�ก�' � 284.706 380 .749     
 ��� 289.077 383       
3. ����ก��*���)�/ ���� ��ก�' � 2.447 3 .816 1.174 .319 
    !��$!�����	����� ?��$�ก�' � 263.968 380 .695     
 ��� 266.416 383       
4. ������
�'���*� ���� ��ก�' � .888 3 .296 .364 .779 
    ����
���?�� ?��$�ก�' � 309.250 380 .814     
 ��� 310.138 383       
1����� ���� ��ก�' � 1.445 3 .482 .870 .457 
 ?��$�ก�' � 210.371 380 .554     
 ��� 211.816 383       
       

 
  !�ก����� 18  ��ก����	�����@������ ����"#��� One-Way ANOVA �������
���")���D���
"#������ 0.05 EF��� � Sig. ��กก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05 ��4� 4 ���� *"��� ������	�����
��������'� ��ก�� ������
�������	�����4� 4 ���� 8� *�ก� ��ก��  
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����� 19  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก�������
ก��&FกU� 
 

��
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����*�� ���� ��ก�' � 20.920 3 6.973 13.875 .000* 
 ?��$�ก�' � 190.980 380 .503     
 ��� 211.900 383       
2. ����ก��!��ก��"#����� ���� ��ก�' � 25.414 3 8.471 12.209 .000* 

    � ��	����� ?��$�ก�' � 263.663 380 .694     

 ��� 289.077 383       

3. ����ก��*���)�/ ���� ��ก�' � 15.623 3 5.208 7.891 .000* 

    !��$!�����	����� ?��$�ก�' � 250.792 380 .660     

 ��� 266.416 383       

4. ������
�'���*� ���� ��ก�' � 8.498 3 2.833 3.568 .014* 
    ����
���?�� ?��$�ก�' � 301.640 380 .794     
 ��� 310.138 383       
1����� ���� ��ก�' � 16.154 3 5.385 10.458 .000* 

 ?��$�ก�' � 195.661 380 .515     
 ��� 211.816 383       
       

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 
  !�ก����� 19  ��ก����	�����@������ ����"#��� One-Way ANOVA �������
���")���D���
"#������ 0.05 EF��� � Sig. ����ก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05 ��4� 4 ���� *"��� ������	�����
���������
ก��&FกU�� ��ก�� ������
�������	�����4� 4 ���� *�ก� ��ก�� �����4�!F���"�
����
*�ก� �� ����� ������(�ก����� LSD. (Fisher]s least-significant different) 8���������4  
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����� 20  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก�����*�� !)�*�ก�������
ก��&FกU� 
 

�����ก
�%@กA
 �.��� �.
���/
�L. ��'
��DD�/
�". 
��DD���� 
     

�.���     
�.
���/
�L.     
��'
��DD�/
�". .8219* .5656*  .3634* 

��DD���� .4586*    
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 20  *"��� ������	����������ก��&FกU�����
��'
��DD�/
�". ������
����
���	�������ก�����*����กก� � (.8219, .5656, .3634) �����	����������ก��&FกU�����
��(��&FกU�
������ ��(��&FกU����
���/
�L. *�� 
��DD����  " �������	����������ก��&FกU�����

��DD���� 
������
�������	�����กก� � (.4586) �����	����������ก��&FกU�����
��(��&FกU������� 
 
����� 21  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก��!��ก��"#������ ��	����� !)�*�ก�������
ก��&FกU� 
 

�����ก
�%@กA
 �.��� �.
���/
�L. ��'
��DD�/
�". 
��DD���� 
     

�.���     
�.
���/
�L.     
��'
��DD�/
�". .9775* .6004*  .3641* 

��DD���� .6134*    
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 21  *"��� ������	����������ก��&FกU�����
��'
��DD�/
�". ������
����
���	�������ก��!��ก��"#������ ��	�������กก� � (.9775, .6004, .3641) �����	����������ก��&FกU�����

��(��&FกU������� ��(��&FกU����
���/
�L. *�� 
��DD���� " �������	����������ก��&FกU�����


��DD���� ������
�������	�����กก� � (.6134) �����	����������ก��&FกU�����
��(��&FกU������� 
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����� 22  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก��*���)�/!��$!�����	����� !)�*�ก�������
ก��&FกU� 
 

�����ก
�%@กA
 �.��� �.
���/
�L. ��'
��DD�/
�". 
��DD���� 
     

�.���     
�.
���/
�L.     
��'
��DD�/
�". .7538* .4727*   

��DD���� .6290* .3479*   
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 22  *"��� ������	����������ก��&FกU�����
��'
��DD�/
�". *�� 
��DD����    
������
�������	�������ก��*���)�/!��$!�����	�������กก� � (.7538, .4727, .6290, .3479) �����	�����
�����ก��&FกU�����
��(��&FกU������� *�� ��(��&FกU����
���/
�L.  
 
����� 23  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ������
�'���*�����
���?�� !)�*�ก�������
ก��&FกU� 
 

�����ก
�%@กA
 �.��� �.
���/
�L. ��'
��DD�/
�". 
��DD���� 
     

�.���     
�.
���/
�L.     
��'
��DD�/
�".  .4317*   

��DD����     
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 23  *"��� ������	����������ก��&FกU�����
��'
��DD�/
�". ������
����
���	���������
�'���*�����
���?����กก� � (.4317) �����	����������ก��&FกU�����
��(��&FกU�
���
���/
�L.  
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����� 24  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก�����L�% 
 

��
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����*�� ���� ��ก�' � 5.214 4 1.304 2.390 .051 
 ?��$�ก�' � 206.686 379 .545     
 ��� 211.900 383       
2. ����ก��!��ก��"#����� ���� ��ก�' � 2.931 4 .733 .971 .423 
    � ��	����� ?��$�ก�' � 286.146 379 .755     
 ��� 289.077 383       
3. ����ก��*���)�/ ���� ��ก�' � 10.122 4 2.531 3.742 .005* 

    !��$!�����	����� ?��$�ก�' � 256.293 379 .676     

 ��� 266.416 383       

4. ������
�'���*� ���� ��ก�' � 12.877 4 3.219 4.105 .003* 
    ����
���?�� ?��$�ก�' � 297.261 379 .784     
 ��� 310.138 383       
1����� ���� ��ก�' � 5.387 4 1.347 2.473 .044* 

 ?��$�ก�' � 206.428 379 .545     
 ��� 211.816 383       
       

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 
  !�ก����� 24  ��ก����	�����@������ ����"#��� One-Way ANOVA �������
���")���D���
"#������ 0.05 EF��� � Sig. ��กก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05  �� 2 ���� *"��� ������	��������
����L�%� ��ก�� ������
�������	��� ����ก�����*�� *�� ����ก��!��ก��"#������ ��	����� 8� 
*�ก� ��ก�� " ������������ � Sig. ����ก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05 �� 2 ���� *"��� ����
��	������������L�%� ��ก�� ������
�������	��� ����ก��*���)�/!��$!�����	����� *�� ������
�'���*�
����
���?�� *�ก� ��ก�� �����4�!F���"�
����*�ก� �� ����� ������(�ก����� LSD. 8���������4  
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����� 25  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก��*���)�/!��$!�����	����� !)�*�ก�����L�% 
 

�
,�$ 
��ก	����/
��ก&FกU� 

�����Lก��/
��2��"��ก�! 

%��ก���

��U��	�กL� 

	!�����('�ก�!/
������ 

	กU��d/
� ����� 

      

��ก	����/��ก&FกU�   2688*   
�����Lก��/��2��"��ก�!   .2213*   
%��ก���
��U��	�กL�      
	!�����('�ก�!/������   .4743*  .4036* 

	กU��d/� �����      
      

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 25  *"��� ������	������������L�% ��ก	����/��ก&FกU� *�� �����Lก��/��2��"��ก�! 
������
�������	��� ����ก��*���)�/!��$!�����	����� ��กก� � (2688, .2213) �����	������������L�% 
%��ก���
��U��	�กL�  " �������	������������L�% 	!�����('�ก�!/������ ������
�������	�����กก� � 
(.4743, .4036) �����	������������L�% %��ก���
��U��	�กL� *�� 	กU��d/� ����� 
 
����� 26  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ������
�'���*�����
���?�� !)�*�ก�����L�% 
 

�
,�$ 
��ก	����/
��ก&FกU� 

�����Lก��/
��2��"��ก�! 

%��ก���

��U��	�กL� 

	!�����('�ก�!/
������ 

	กU��d/
� ����� 

      

��ก	����/��ก&FกU�  .4328* .5258*  .4928* 

�����Lก��/��2��"��ก�!      
%��ก���
��U��	�กL�      
	!�����('�ก�!/������    .3206*   
	กU��d/� �����      
      

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 26  *"��� ������	������������L�% ��ก	����/��ก&FกU� ������
�������	�������
��
�'���*�����
���?����กก� � (.4328, .5258, .4928) �����	������������L�% �����Lก��/
��2��"��ก�! %��ก���
��U��	�กL� *�� 	กU��d/� �����  " �������	������������L�% 	!�����('�ก�!/
������ ������
�������	�����กก� � (.3206) �����	������������L�% %��ก���
��U��	�กL� 
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����� 27  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก������8��" ��
'���� �	�3�� 
 

��
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����*�� ���� ��ก�' � 4.320 3 1.440 2.636 .049* 
 ?��$�ก�' � 207.580 380 .546     
 ��� 211.900 383       
2. ����ก��!��ก��"#����� ���� ��ก�' � 15.538 3 5.179 7.195 .000* 

    � ��	����� ?��$�ก�' � 273.540 380 .720     

 ��� 289.077 383       

3. ����ก��*���)�/ ���� ��ก�' � 27.787 3 9.262 14.750 .000* 
    !��$!�����	����� ?��$�ก�' � 238.629 380 .628     
 ��� 266.416 383       
4. ������
�'���*� ���� ��ก�' � 5.640 3 1.880 2.346 .072 
    ����
���?�� ?��$�ก�' � 304.497 380 .801     
 ��� 310.138 383       
1����� ���� ��ก�' � 11.350 3 3.783 7.171 .000* 

 ?��$�ก�' � 200.466 380 .528     
 ��� 211.816 383       
       

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 
  !�ก����� 27  ��ก����	�����@������ ����"#��� One-Way ANOVA �������
���")���D���
"#������ 0.05 EF��� � Sig. ��กก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05  �� 1 ���� *"��� ������	��������
�����8��" ��
'���� �	�3��� ��ก�� ������
�������	���������
�'���*�����
���?��8� *�ก� ��
ก�� " ������������ � Sig. ����ก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05 �� 3 ���� *"��� ������	�����
��������8��" ��
'���� �	�3��� ��ก�� ������
�������	��� ����ก�����*�� ����ก��!��ก��"#�����
� ��	����� *�� ����ก��*���)�/!��$!�����	����� *�ก� ��ก�� �����4�!F���"�
����*�ก� �� ����� 
������(�ก����� LSD. 8���������4  
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����� 28  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก�����*�� !)�*�ก������8��" ��
'���� �	�3�� 
 

�
�C��!����&��+ 

�����D�� 
��)�ก� � 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก� � 15,000 

�� 

     

��)�ก� � 5,000 
��     
5,000-10,000 
��     
10,001-15,000 
��     
��กก� � 15,000 
�� .3038*    
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 28  *"��� ������	�������������8��" ��
'���� �	�3�� ��กก� � 15,000 
��        
������
�������	�������ก�����*����กก� � (.3038) �����	�������������8��" ��
'���� �	�3�� ��)�ก� � 
5,000 
��  
 
����� 29  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก��!��ก��"#������ ��	����� !)�*�ก������8��" ��
'���� �	�3�� 
 

�
�C��!����&��+ 

�����D�� 
��)�ก� � 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก� � 15,000 

�� 

     

��)�ก� � 5,000 
��     
5,000-10,000 
�� .3420*    
10,001-15,000 
�� .3922*    
��กก� � 15,000 
�� .5994* .2574*   
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 29  *"��� ������	�������������8��" ��
'���� �	�3�� 5,000-10,000 
�� *�� 
10,001-15,000 
�� ������
�������	�������ก��!��ก��"#������ ��	�������กก� � (.3420, .3922)   
�����	�������������8��" ��
'���� �	�3�� ��)�ก� � 5,000 
��  " �������	�������������8��" ��
'���� �
	�3�� ��กก� � 15,000 
�� ������
�������	�����กก� � (.5994, .2574) �����	�������������8��" ��

'���� �	�3�� ��)�ก� � 5,000 
�� *�� 5,000-10,000 
��  



  
78

����� 30  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ����ก��*���)�/!��$!�����	����� !)�*�ก������8��" ��
'���� �	�3�� 
 

�
�C��!����&��+ 

�����D�� 
��)�ก� � 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก� � 15,000 

�� 

     

��)�ก� � 5,000 
��     
5,000-10,000 
�� .6173*    
10,001-15,000 
�� .5483*    
��กก� � 15,000 
�� .8221* .2048* .2738*  
     

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 30  *"��� ������	�������������8��" ��
'���� �	�3�� 5,000-10,000 
�� *�� 
10,001-15,000 
�� ������
�������	�������ก��*���)�/!��$!�����	�������กก� � (.6173, .5483)     
�����	�������������8��" ��
'���� �	�3�� ��)�ก� � 5,000 
��  " �������	�������������8��" ��
'���� �
	�3�� ��กก� � 15,000 
�� ������
�������	�����กก� � (.8221, .2048, .2738) �����	�������������8��
" ��
'���� �	�3�� ��)�ก� � 5,000 
��  5,000-10,000 
�� *�� 10,001-15,000 
�� 
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����� 31  ก��	
���
	���
����
�������	�����������	����� !)�*�ก���"#��?�%"��" 
 

��
��
�����  SS df MS F Sig. 

       
1. ����ก�����*�� ���� ��ก�' � 2.705 2 1.352 2.463 .087 
 ?��$�ก�' � 209.195 381 .549     
 ��� 211.900 383       
2. ����ก��!��ก��"#����� ���� ��ก�' � 1.421 2 .710 .941 .391 
    � ��	����� ?��$�ก�' � 287.657 381 .755     
 ��� 289.077 383       
3. ����ก��*���)�/ ���� ��ก�' � 3.097 2 1.548 2.240 .108 
    !��$!�����	����� ?��$�ก�' � 263.319 381 .691     
 ��� 266.416 383       
4. ������
�'���*� ���� ��ก�' � 10.912 2 5.456 6.947 .001* 
    ����
���?�� ?��$�ก�' � 299.226 381 .785     
 ��� 310.138 383       
1����� ���� ��ก�' � 3.364 2 1.682 3.074 .147 
 ?��$�ก�' � 208.452 381 .547     
 ��� 211.816 383       
       

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 
  !�ก����� 31  ��ก����	�����@������ ����"#��� One-Way ANOVA �������
���")���D���
"#������ 0.05 EF��� � Sig. ��กก� �� �����
���")���D���"#������ α = 0.05  �� 3 ���� *"��� ������	��������
��"#��?�%"��"� ��ก�� ������
�������	��� ����ก�����*�� ����ก��!��ก��"#������ ��	����� 
*�� ����ก��*���)�/!��$!�����	����� 8� *�ก� ��ก�� " ������������ � Sig. ����ก� �� �����
���")���D
���"#������ α = 0.05 �� 1 ���� *"��� ������	����������"#��?�%"��"� ��ก�� ������
�������	��� 
������
�'���*�����
���?�� *�ก� ��ก�� �����4�!F���"�
����*�ก� �� ����� ������(�ก����� 
LSD. 8���������4  
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����� 32  ก����"�
����*�ก� ������� ������(�ก�� LSD. �������
�������	�����������	�����  
 ������
�'���*�����
���?�� !)�*�ก���"#��?�%"��" 
 

!"
�E
$!��! 1"� "��"*��� �����/�� ����� 
    

1"�   .8183* 

"��"*���   .9593* 

�����/�� �����    
    

* ������
���")���D���"#������ 0.05 
 

 !�ก����� 32  *"��� ������	����������"#��?�%"��"	
K�1"� *�� "��"*��� ������

�������	���������
�'���*�����
���?����กก� � (.8183, .9593) �����	����������"#��?�%"��"
	
K������/�� ����� 
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������ 6  ก
��
���
���������������������
������������ !�
������"#
�����$����������������� 

 ������%����&'�
 �(
)�ก�
��*����"$���&��+���� !�
������ 

 ��ก��	
���
	���
����
�������������������	������ �!����"��	������!���#���
���!��$����%&�� �'�(!ก)��
*�����"�!
%�����������	����� (��������	����)��)���� 33 , 47
/�������)01�!	�2��ก������
 ���!�3 
 H0 : 
*�����"�!
%�����������	�����)"��ก�! ����
�������������������	������ �!���
�"��	������!���#������!��$����%&�� 7�"()ก)"��ก�! 
 H1 : 
*�����"�!
%�����������	�����)"��ก�! ����
�������������������	������ �!���
�"��	������!���#������!��$����%&�� ()ก)"��ก�! 
 
)���� 33  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)��	�$ 
 

 ,
� �-
�   

��
�������� n = 159 n = 225 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. ���!ก��
�0ก�� 3.57 .76 3.52 .86 .632 .528 
2. ���!� �!��� 3.78 .77 3.86 .79 -.976 .330 
3. ���!ก���'�!����������ก 3.35 .82 3.37 .89 -.264 .792 
/����� 2.68 .57 2.69 .58 -.214 .831 

       

 
 )���� 33  ��ก���0	����#>����������� 0)0 t,test �������
!���'���B 0.05 C����"� Sig. ���"�

��กก�"��"�!���'���B���� 0)0���)�3�7�� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������	��������	
H!	�$I��(��	�$
#B0� ������
�������������3� 3 ���! 7�"()ก)"��ก�!  
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)���� 34  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)�����% 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�0ก�� ��#�"��ก�%"� 10.413 3 3.471 5.366 .001* 
 J���!ก�%"� 245.784 380 .647     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 1.296 3 .432 .698 .554 
 J���!ก�%"� 235.074 380 .619     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 3.135 3 1.045 1.406 .241 
    ��������ก J���!ก�%"� 282.543 380 .744     
 ��� 285.678 383       
/����� ��#�"��ก�%"� 2.260 3 .753 2.441 .064 
 J���!ก�%"� 117.266 380 .309     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
  ��ก)���� 34  ��ก���0	����#>������ ����� 0)0 One-Way ANOVA �������
!���'���B���
� 0)0��� 0.05 C����"� Sig. ��กก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05  �� 2 ���! (����"������	��������
�����%)"��ก�! ������
����������� ���!� �!��� (�� ���!ก���'�!����������ก 7�"()ก)"��ก�! 
�"�!���!������"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05 �� 1 ���! (����"������	����������
���%)"��ก�! ������
����������� ���!ก��
�0ก��()ก)"��ก�! ���!�3!�������
����()ก)"�� �����"
�����0&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 35  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�0ก�� �'�(!ก)�����% 
 

�
�& )�'�ก�"� 20 
V 20 - 29 
V 30 - 39 
V 40 
V ��3!7
 
     
)�'�ก�"� 20 
V     
20 - 29 
V     
30 - 39 
V .3905* .4281*  .3100* 
40 
V ��3!7
     
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
 ��ก)���� 35  (����"������	�������������% 30 - 39 
V ������
��������������!ก��
�0ก��
��กก�"� (.3905, .4281, .3100) �����	�������������% )�'�ก�"� 20 
V  20 - 29 
V (�� 40 
V ��3!7
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)���� 36  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)������
ก��$�กZ� 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�0ก�� ��#�"��ก�%"� 11.057 3 3.686 5.713 .001* 
 J���!ก�%"� 245.139 380 .645     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 15.739 3 5.246 9.036 .000* 
 J���!ก�%"� 220.631 380 .581     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 18.132 3 6.044 8.584 .000* 
    ��������ก J���!ก�%"� 267.546 380 .704     
 ��� 285.678 383       
/����� ��#�"��ก�%"� 7.717 3 2.572 8.743 .000* 

 J���!ก�%"� 111.809 380 .294     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
  ��ก)���� 36  ��ก���0	����#>������ ����� 0)0 One-Way ANOVA �������
!���'���B���
� 0)0��� 0.05 C����"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������	�����
���������
ก��$�กZ�)"��ก�! ������
�������������3� 3 ���!()ก)"��ก�! ���!�3!�������
����
()ก)"�� �����"�����0&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 37  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�0ก�� �'�(!ก)������
ก��$�กZ� 
 

�����ก
�%�ก@
 �.)�! �.
���/
�I. �!%
�0BB�/
��. 
�0BB�)�� 
     

�.)�!     
�.
���/
�I.     
�!%
�0BB�/
��. .6936* .3492*  .2497* 

�0BB�)�� .4439*    
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 37  (����"������	����������ก��$�กZ�����
�!%
�0BB�/
��. ������
�������
�������!ก��
�0ก����กก�"� (.6936, .3492, .2497) �����	����������ก��$�กZ�����
��&��$�กZ�
)�!)�!  ��&��$�กZ�)�!
���/
�I. (�� 
�0BB�)��  �"�!�����	����������ก��$�กZ�����

�0BB�)�� 
������
�������������กก�"� (.4439) �����	����������ก��$�กZ�����
��&��$�กZ�)�!)�!   
 
)���� 38  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!� �!��� �'�(!ก)������
ก��$�กZ� 
 

�����ก
�%�ก@
 �.)�! �.
���/
�I. �!%
�0BB�/
��. 
�0BB�)�� 
     

�.)�!     
�.
���/
�I.     
�!%
�0BB�/
��.  .6148*  .2454* 

�0BB�)��  .3694*   
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 38  (����"������	����������ก��$�กZ�����
�!%
�0BB�/
��. ������
�������
�������!� �!�����กก�"� (.6148, .2454) �����	����������ก��$�กZ�����
��&��$�กZ�)�!
���/
�I. 
(�� 
�0BB�)��  �"�!�����	����������ก��$�กZ�����

�0BB�)�� ������
�������������กก�"� 
(.5956) �����	����������ก��$�กZ�����
��&��$�กZ�)�!
���/
�I. 
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)���� 39  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก���'�!����������ก �'�(!ก)������
ก��$�กZ� 
 

�����ก
�%�ก@
 �.)�! �.
���/
�I. �!%
�0BB�/
��. 
�0BB�)�� 
     

�.)�!     
�.
���/
�I.     
�!%
�0BB�/
��. .5940* .5922*  .3490* 

�0BB�)��     
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

  ��ก)���� 39  (����"������	����������ก��$�กZ�����
�!%
�0BB�/
��. ������
�������
�������!ก���'�!����������ก��กก�"� (.5940, .5922, .3490) �����	����������ก��$�กZ�����

��&��$�กZ�)�!)�!  ��&��$�กZ�)�!
���/
�I. (�� 
�0BB�)��  
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)���� 40  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)����I�� 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�0ก�� ��#�"��ก�%"� 1.818 4 .454 .677 .608 
 J���!ก�%"� 254.379 379 .671     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 4.997 4 1.249 2.046 .087 
 J���!ก�%"� 231.372 379 .610     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 4.988 4 1.247 1.684 .153 
    ��������ก J���!ก�%"� 280.691 379 .741     
 ���      
/����� ��#�"��ก�%"� 1.587 4 .397 1.275 .279 
 J���!ก�%"� 117.939 379 .311     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
  ��ก)���� 40  ��ก���0	����#>������ ����� 0)0 One-Way ANOVA �������
!���'���B���
� 0)0��� 0.05 C����"� Sig. ��กก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������	�����
�������I��)"��ก�! ������
�������������3� 3 ���!7�"()ก)"��ก�!  
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)���� 41  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)�����7���"�!
%���)"�	�2�! 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�0ก�� ��#�"��ก�%"� 14.703 3 4.901 7.712 .000* 
 J���!ก�%"� 241.493 380 .636     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 15.163 3 5.054 8.682 .000* 
 J���!ก�%"� 221.207 380 .582     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 15.444 3 5.148 7.239 .000* 
    ��������ก J���!ก�%"� 270.234 380 .711     
 ��� 285.678 383       
/����� ��#�"��ก�%"� 8.048 3 2.683 9.144 .000* 

 J���!ก�%"� 111.479 380 .293     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
  ��ก)���� 41  ��ก���0	����#>������ ����� 0)0 One-Way ANOVA �������
!���'���B���
� 0)0��� 0.05 C����"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������	�����
��������7���"�!
%���)"�	�2�!)"��ก�! ������
�������������3� 3 ���!()ก)"��ก�! ���!�3!�������

����()ก)"�� �����"�����0&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 42  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�0ก�� �'�(!ก)�����7���"�!
%���)"�	�2�! 
 

�
�A�!"$���&��+ 

�$���B�� 
)�'�ก�"� 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก�"� 15,000 

�� 

     

)�'�ก�"� 5,000 
��     
5,000-10,000 
�� .3232*    
10,001-15,000 
�� .5083*    
��กก�"� 15,000 
�� .5704* .2472*   
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 42  (����"������	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! 5,000-10,000 
�� (�� 
10,001-15,000 
�� ������
��������������!ก��
�0ก����กก�"� (.3232, .5083) �����	����������
���7���"�!
%���)"�	�2�! )�'�ก�"� 5,000 
��  �"�!�����	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! ��กก�"� 
15,000 
�� ������
�������������กก�"� (.5704, .2472) �����	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! 
)�'�ก�"� 5,000 
�� (�� 5,000-10,000 
��   
 
)���� 43  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!� �!��� �'�(!ก)�����7���"�!
%���)"�	�2�! 
 

�
�A�!"$���&��+ 

�$���B�� 
)�'�ก�"� 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก�"� 15,000 

�� 

     

)�'�ก�"� 5,000 
��     
5,000-10,000 
�� .5386*    
10,001-15,000 
�� .6314*    
��กก�"� 15,000 
�� .5592*    
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 43  (����"������	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! 5,000-10,000 
��  
10,001-15,000 
�� (�� ��กก�"� 15,000 
�� ������
��������������!� �!�����กก�"� (5386, 
.6314, .5592) �����	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! )�'�ก�"� 5,000 
��   
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)���� 44  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก���'�!����������ก �'�(!ก)�����7���"�!
%���)"�	�2�! 
 

�
�A�!"$���&��+ 

�$���B�� 
)�'�ก�"� 5,000 
�� 5,000-10,000 
�� 

10,001-15,000 

�� 

��กก�"� 15,000 

�� 

     
)�'�ก�"� 5,000 
��     
5,000-10,000 
�� .4673*    
10,001-15,000 
�� .6798*    
��กก�"� 15,000 
�� .5462*    
     

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
 ��ก)���� 44  (����"������	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! 5,000-10,000 
��  
10,001-15,000 
�� (�� ��กก�"� 15,000 
�� ������
��������������!ก���'�!����������ก 
��กก�"� (.4673, .6798, .5462) �����	�������������7���"�!
%���)"�	�2�! )�'�ก�"� 5,000 
��   
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)���� 45  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)��� �!J������ 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�0ก�� ��#�"��ก�%"� 4.730 2 2.365 3.583 .029* 
 J���!ก�%"� 251.466 381 .660     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 2.700 2 1.350 2.202 .112 
 J���!ก�%"� 233.669 381 .613     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 6.117 2 3.059 4.169 .016* 
    ��������ก J���!ก�%"� 279.561 381 .734     
 ��� 285.678 383       
/����� ��#�"��ก�%"� 2.321 2 1.160 3.772 .024* 

 J���!ก�%"� 117.206 381 .308     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 
  ��ก)���� 45  ��ก���0	����#>������ ����� 0)0 One-Way ANOVA �������
!���'���B���
� 0)0��� 0.05 C����"� Sig. ��กก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05  �� 1 ���! (����"������	��������
��� �!J������)"��ก�! ������
��������������!� �!���7�"()ก)"��ก�! �"�!���!������"� Sig. 
!���ก�"��"�����
!���'���B���� 0)0��� α = 0.05 �� 2 ���! (����"������	����������� �!J������
)"��ก�! ������
����������� ���!ก��
�0ก�� (�� ���!ก���'�!����������ก ()ก)"��ก�! ���!�3!
�������
����()ก)"�� �����"�����0&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 46  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�0ก�� �'�(!ก)��� �!J������ 
 

"#
�D
�"��" /�� ����(��� #����/��"����� 
    

/��    
����(��� .2150*   
#����/��"�����    
    

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 46  (����"������	����������� �!J������(��� ������
��������������!ก��

�0ก����กก�"� (.2150) �����	����������� �!J��/�� 
 
)���� 47  ก������
����()ก)"�������"�����0&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก���'�!����������ก �'�(!ก)��� �!J������ 
 

"#
�D
�"��" /�� ����(��� #����/��"����� 
    

/��    
����(��� .2540*   
#����/��"�����    
    

* ������
!���'���B���� 0)0��� 0.05 
 

 ��ก)���� 47  (����"������	����������� �!J������(��� ������
��������������!ก��
�'�!����������ก��กก�"� (.2540) �����	����������� �!J��/�� 
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������ 7  ก
��
���
���������������������
������������ !�
������"#
�����$����������������� 

 ������%����&'�
 �(
)�ก�
��*�
ก������� !�
������ 
 ��ก��	
���
	���
����
�������������������	������ �!����"��	������!���#���
���!��$����%&�� �'�(!ก)���*)+ก�����������	����� (��������	����)��)���� 48 . 59 0����
���)+1�!	�2��ก������
 ���!�3 
 H0 : �*)+ก�����������	�����)"��ก�! ����
�������������������	������ �!����"��	�����
�!���#������!��$����%&�� 7�"()ก)"��ก�! 
 H1 : �*)+ก�����������	�����)"��ก�! ����
�������������������	������ �!����"��	�����
�!���#������!��$����%&�� ()ก)"��ก�! 
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)���� 48  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)������ ���!ก��	����� 
 �"��	�����0��	9����)"�	�2�! 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�+ก�� ��#�"��ก�%"� 9.510 2 4.755 7.344 .001* 
 =���!ก�%"� 246.686 381 .647     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 2.212 2 1.106 1.799 .167 
 =���!ก�%"� 234.158 381 .615     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 3.376 2 1.688 2.278 .104 
    ��������ก =���!ก�%"� 282.303 381 .741     
 ��� 285.678 383       
0����� ��#�"��ก�%"� 2.110 2 1.055 3.423 .084 
 =���!ก�%"� 117.417 381 .308     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
  ��ก)���� 48  ��ก���+	����#A������ ����� +)+ One-Way ANOVA �������
!���'���@
���� +)+��� 0.05 L����"� Sig. ��กก�"��"�����
!���'���@���� +)+��� α = 0.05  �� 2 ���! (����"������
	�������������� ���!ก��	������"��	�����0��	9����)"�	�2�!)"��ก�! ������
����������� ���!� �!��� 
(�� ���!ก���'�!����������ก 7�"()ก)"��ก�! �"�!���!������"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���@
���� +)+��� α = 0.05 �� 1 ���! (����"������	�������������� ���!ก��	������"��	�����0��	9����)"�
	�2�!)"��ก�! ������
��������������!ก��
�+ก��()ก)"��ก�! ���!�3!�������
����()ก)"�� 
�����"�����+&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 49  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�+ก�� �'�(!ก)������ ���!ก��	������"��	�����0��	9����)"�	�2�! 
 

��
�#����ก
���!
�


�$�������� 
1 ���3� 2 ���3� 3 ���3� ��3!7
 

    
1 ���3�    
2 ���3� .2388*   
3 ���3� ��3!7
 .3850*   
    

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 49  (����"������	�������������� ���!ก��	������"��	�����0��	9����)"�	�2�! 2 ���3� 
(�� 3 ���3� ��3!7
 ������
��������������!ก��
�+ก����กก�"� (.2388, .3850) �����	�������������� ��
�!ก��	������"��	�����0��	9����)"�	�2�! 3 ���3� ��3!7
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)���� 50  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)��V"����!�!ก���"��	����� 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�+ก�� ��#�"��ก�%"� 4.023 3 1.341 2.021 .111 
 =���!ก�%"� 252.173 380 .664     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 3.212 3 1.071 1.745 .157 
 =���!ก�%"� 233.158 380 .614     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 3.370 3 1.123 1.512 .211 
    ��������ก =���!ก�%"� 282.308 380 .743     
 ��� 285.678 383       
0����� ��#�"��ก�%"� 1.595 3 .532 1.713 .164 
 =���!ก�%"� 117.932 380 .310     
 ��� 119.527 383       
       

 
  ��ก)���� 50  ��ก���+	����#A������ ����� +)+ One-Way ANOVA �������
!���'���@
���� +)+��� 0.05 L����"� Sig. ��กก�"��"�����
!���'���@���� +)+��� α = 0.05  ��3� 3 ���! (����"������
	����������V"����!�!ก���"��	�����)"��ก�! ������
�����������7�"()ก)"��ก�!��3� 3 ���!  
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)���� 51  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)��ก��	�+!������"��	����� 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�+ก�� ��#�"��ก�%"� 30.547 2 15.273 25.789 .000* 
 =���!ก�%"� 225.650 381 .592     
 ��� 256.197 383       
2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 13.814 2 6.907 11.825 .000* 
 =���!ก�%"� 222.555 381 .584     
 ��� 236.370 383       
3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 15.353 2 7.677 10.820 .000* 
    ��������ก =���!ก�%"� 270.325 381 .710     
 ��� 285.678 383       
0����� ��#�"��ก�%"� 10.781 2 5.391 18.887 .000* 

 =���!ก�%"� 108.745 381 .285     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
  ��ก)���� 51  ��ก���+	����#A������ ����� +)+ One-Way ANOVA �������
!���'���@
���� +)+��� 0.05 L����"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���@���� +)+��� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������
	����������ก��	�+!������"��	�����)"��ก�! ������
�������������3� 3 ���! ()ก)"��ก�! ���!�3!���
����
����()ก)"�� �����"�����+&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 52  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�+ก�� �'�(!ก)��ก��	�+!������"��	����� 
 
ก
���
��
��
�$�������� � �"�!)�� � 7W � 0�����
���'���� 

    
� �"�!)��   .6704* 
� 7W   .6000* 
� 0�����
���'����    
    

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 52  (����"������	��������	�+!������"��	�����0��� �"�!)�� (�� � 7W ������

��������������!ก��
�+ก����กก�"� (.6704, .6000) �����	��������	�+!������"��	�����0��� 0�����

���'���� 
 
)���� 53  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!� �!��� �'�(!ก)��ก��	�+!������"��	����� 
 
ก
���
��
��
�$�������� � �"�!)�� � 7W � 0�����
���'���� 

    
� �"�!)��   .4511* 
� 7W    
� 0�����
���'����    
    

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 53  (����"������	��������	�+!������"��	�����0��� �"�!)�� ������
�������
�������!� �!�����กก�"� (.4511) �����	��������	�+!������"��	�����0��� 0�����
���'���� 
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)���� 54  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก���'�!����������ก �'�(!ก)��ก��	�+!������"��	����� 
 
ก
���
��
��
�$�������� � �"�!)�� � 7W � 0�����
���'���� 

    
� �"�!)��   .4769* 
� 7W    
� 0�����
���'����    
    

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 54  (����"������	��������	�+!������"��	�����0��� �"�!)�� ������
�������
�������!������กก�"� (.4769) �����	��������	�+!������"��	�����0��� 0�����
���'���� 
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)���� 55 ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)���"��V��"������V� 
 

��
��������  SS df MS F Sig. 

       
1. ���!ก��
�+ก�� ��#�"��ก�%"� 42.831 3 14.277 25.427 .000* 
 =���!ก�%"� 213.366 380 .561     
 ��� 256.197 383       

2. ���!� �!��� ��#�"��ก�%"� 19.393 3 6.464 11.321 .000* 

 =���!ก�%"� 216.977 380 .571     
 ��� 236.370 383       

3. ���!ก���'�!�� ��#�"��ก�%"� 22.670 3 7.557 10.918 .000* 
    ��������ก =���!ก�%"� 263.008 380 .692     
 ��� 285.678 383       
0����� ��#�"��ก�%"� 15.380 3 5.127 18.705 .000* 

 =���!ก�%"� 104.147 380 .274     
 ��� 119.527 383       
       

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
  ��ก)���� 55  ��ก���+	����#A������ ����� +)+ One-Way ANOVA �������
!���'���@
���� +)+��� 0.05 L����"� Sig. !���ก�"��"�����
!���'���@���� +)+��� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������
	�����������"��V��"������V�)"��ก�! ������
�������������3� 3 ���! ()ก)"��ก�! ���!�3!�������
����
()ก)"�� �����"�����+&�ก����� LSD. 7�������!�3  
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)���� 56  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก��
�+ก�� �'�(!ก)���"��V��"������V�)"����3� 
 

�$
�6!�$
�����6! 
!���ก�"�  

1,000 
�� 
1,000 - 5,000 
�� 5,001 - 10,000 

10,000  
�� 
��3!7
 

     
!���ก�"� 1,000 
��     
1,000 - 5,000 
�� .3526*    
5,001 - 10,000 
�� .6131* .2605*   
10,000  
����3!7
 1.3365* .9839* .7234*  
     

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 56  (����"� 1) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� 1,000 - 5,000 
�� ������

��������������!ก��
�+ก����กก�"� (.3526) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 1,000 

��  2) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� 5,001 - 10,000 
�� ������
��������������!ก��

�+ก����กก�"� (.6131, .2605) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 1,000 
�� (�� 1,000 - 
5,000 
��  3) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� 10,000 
����3!7
 ������
��������������!ก��

�+ก����กก�"� (.6131, .2605) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 1,000 
��  1,000 - 5,000 

�� (�� 5,001 - 10,000 
�� 
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)���� 57  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!� �!��� �'�(!ก)���"��V��"������V� 
 

�$
�6!�$
�����6! 
!���ก�"�  

1,000 
�� 
1,000 - 5,000 
�� 5,001 - 10,000 

10,000  
�� 
��3!7
 

     
!���ก�"� 1,000 
��     
1,000 - 5,000 
�� .2259*    
5,001 - 10,000 .4590*    
10,000  
����3!7
 .8756* .6497* .4166*  
     

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 57  (����"������	�����������"��V��"������V�)"����3� 1,000 - 5,000 
�� (�� 5,001 - 
10,000 
�� ������
��������������!� �!�����กก�"� (.2259, .4590) �����	�����������"��V��"������V�)"�
���3� !���ก�"� 1,000 
��  �"�!�����	�����������"��V��"������V�)"����3� 10,000 
����3!7
 ������
����
����������!� �!�����กก�"� (.8756, .6497, .4166) �����	�����������"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 
1,000 
��  1,000 - 5,000 
�� (�� 5,001 - 10,000 
�� 
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)���� 58  ก������
����()ก)"�������"�����+&�ก�� LSD. �������
�������������������	�����  
 ���!ก���'�!����������ก �'�(!ก)���"��V��"������V� 
 

�$
�6!�$
�����6! 
!���ก�"�  

1,000 
�� 
1,000 - 5,000 
�� 5,001 - 10,000 

10,000  
�� 
��3!7
 

     
!���ก�"� 1,000 
��     
1,000 - 5,000 
�� .2936*    
5,001 - 10,000 .4925*    
10,000  
����3!7
 .9373* .6437* .4448*  
     

* ������
!���'���@���� +)+��� 0.05 
 
 ��ก)���� 58  (����"������	�����������"��V��"������V�)"����3� 1,000 - 5,000 
�� (�� 5,001 - 
10,000 
�� ������
��������������!ก���'�!����������ก��กก�"� (.2936, .4925) �����	����������
�"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 1,000 
��  �"�!�����	�����������"��V��"������V�)"����3� 10,000 
����3!
7
 ������
��������������!ก���'�!����������ก��กก�"� (.9373, .6437, .4448) �����	����������
�"��V��"������V�)"����3� !���ก�"� 1,000 
��  1,000 - 5,000 
�� (�� 5,001 - 10,000 
�� 
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)���� 59  ก��	
���
	���
����
�������������������	����� �'�(!ก)��ก��ก��
���"��	�������ก 
 

 �
 7�$�
   

��
�������� n = 351 n = 33 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       
1. ���!ก��
�+ก�� 3.54 .79 3.55 1.07 -.024 .981 
2. ���!� �!��� 3.83 .78 3.88 .84 -.417 .677 
3. ���!ก���'�!����������ก 3.36 .85 3.33 .98 .247 .805 
0����� 2.68 .55 2.69 .65 -.060 .952 

       

 
 )���� 59  ��ก���+	����#A����������� +)+ t.test �������
!���'���@ 0.05 L����"� Sig. ���"�

��กก�"��"�!���'���@���� +)+���)�3�7�� α = 0.05 ��3� 3 ���! (����"������	����������ก��
��	�������ก 
(�� 7�"ก��
��	�������ก ������
�������������3� 3 ���! 7�"()ก)"��ก�!  
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������ 8  ก
��
���
�����
��������������
��������������� !��"#$�
�������%
��������������&� 

 ������'������(�������
 ก�� �)�
ก���!��"#$�
�������%
��������������&�������' 

 ������(�������
  
 ��ก�	
��
	����

����������	��
�����������
���

�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�
����
�(�	��
	)	$ ����� ก�� �*+�ก		�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�����
�(�	��
	)	$ ����� 
,�(�	����� $�(+��+�	�� 60 . 89 1(��$���+�2����3% ก�	#(� � (���$4 
 H0  :  ��������
���

�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�����
�(�	��
	)	$ �����7���$


����������ก���*+�ก		�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�����
�(�	��
	)	$ ����� 
 H1  :  ��������
���

�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�����
�(�	��
	)	$ ������$


����������ก���*+�ก		�� ��!"���#$%�
�&��#$%#� ��#$%�
'�����
�(�	��
	)	$ ����� 
 
+�	�� 60  

����������	��
�����)ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

��( 
��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7�    
       

;�� 
39 44 76 159 

.307 .858 
(40.6) (41.8) (76.6) (159.0) 

�A�� 
59 57 109 225 

(57.4) (59.2) (108.4) (225.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

 

              ��ก+�	�� 60  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� .307 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� .858 

D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
����)7���$

����������ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
ก���

3  ��)+���ก�� ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 �7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 61  

����������	��
�����)ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

��( 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� - 
)�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        

;�� 
24 101 19 15 159 

.273 .965 
(22.8) (100.6) (19.5) (16.1) (159.0) 

�A�� 
31 142 28 24 225 

(32.2) (142.4) (27.5) (22.9) (225.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

 

              ��ก+�	�� 61  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� .273 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� .965 

D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
����)7���$

����������ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 ก���

3  ��)
+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 62  

����������	��
�����)ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

��( 
ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       

;�� 
122 10 27 159 

6.416 .040* 
(111.8) (9.9) (37.3) (159.0) 

�A�� 
148 14 63 225 

(158.2) (14.1) (52.7) (225.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 62  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 6.416 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.040 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
����)�$

����������ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 ก���

3  ��)
+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 63  

����������	��
�����)ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

��( 
��
&/$��
����&/$������3� ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        

;�� 
41 86 23 9 159 

9.772 .021* 
(53.4) (77.8) (17.4) (10.4) (159.0) 

�A�� 
88 102 19 16 225 

(75.6) (110.2) (24.6) (14.6) (225.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 63  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 9.772 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.021 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
����)�$

����������ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� ก���

3  ��)
+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�,+ก+���ก�� 
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+�	�� 64  

����������	��
�����)ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

��( 
ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7����    
      

;�� 
147 12 159 

.378 .584 
(145.3) (13.7) (159.0) 

�A�� 
204 21 225 

(205.7) (19.3) (225.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 64  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� .378 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� .584 

D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
����)7���$

����������ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก ก���

3  ��)
+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 65  

����������	��
��� ���ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

�
�� 
��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7�    
       

+%B�ก
�� 
20 �L 

6 7 11 24 

10.362 .110 

(6.1) (6.3) (11.6) (24.0) 

20 - 29 �L 
42 48 57 147 

(37.5) (38.7) (70.8) (147.0) 

30 - 39 �L 
22 20 45 87 

(22.2) (22.9) (41.9) (87.0) 
40 �L 
�:4�7� 

28 26 72 126 
(32.2) (33.1) (60.7) (126.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

 

              ��ก+�	�� 65  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 10.362 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.110 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� ���7���$

����������ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� 
�(3 � ก���

3   ���+���ก�� 

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 �7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 66  

����������	��
��� ���ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

�
�� 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� - 
)�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        
+%B�ก
�� 
20 �L 

9 9 3 3 24 

23.201 .006* 

(3.4) (15.2) (2.9) (2.4) (24.0) 

20 - 29 �L 
13 102 14 18 147 

(21.1) (93.0) (18.0) (14.9) (147.0) 

30 - 39 �L 
16 50 16 5 87 

(12.5) (55.1) (10.6) (8.8) (87.0) 
40 �L 
�:4�7� 

17 82 14 13 126 
(18.0) (79.7) (15.4) (12.8) (126.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 66  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 23.201 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.006 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� ����$

����������ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 ก���

3   ���
+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 67  

����������	��
��� ���ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

�
�� 
ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       
+%B�ก
�� 
20 �L 

10 2 12 24 

64.278 .000* 

(16.9) (1.5) (5.6) (24.0) 

20 - 29 �L 
76 13 58 147 

(103.4) (9.2) (34.5) (147.0) 

30 - 39 �L 
72 6 9 87 

(61.2) (5.4) (20.4) (87.0) 
40 �L 
�:4�7� 

112 3 11 126 
(88.6) (7.9) (29.5) (126.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 67  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 64.278 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� ����$

����������ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 ก���

3   ���
+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 68  

����������	��
��� ���ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

�
�� 
��
&/$��
����&/$������3� ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        
+%B�ก
�� 
20 �L 

13 8 3 0 24 

47.102 .000* 

(8.1) (11.8) (2.6) (1.6) (24.0) 

20 - 29 �L 
74 59 9 5 147 

(49.4) (72.0) (16.1) (9.6) (147.0) 

30 - 39 �L 
17 48 15 7 87 

(29.2) (42.6) (9.5) (5.7) (87.0) 
40 �L 
�:4�7� 

25 73 15 13 126 
(42.3) (61.7) (13.8) (8.2) (126.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 68  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 47.102 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� ����$

����������ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� ก���

3   ���
+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�,+ก+���ก�� 
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+�	�� 69  

����������	��
��� ���ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

�
�� 
ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7����    
      

+%B�ก
�� 
20 �L 

20 4 24 

2.680 .444 

(21.9) (2.1) (24.0) 

20 - 29 �L 
136 11 147 

(134.4) (12.6) (147.0) 

30 - 39 �L 
81 6 87 

(79.5) (7.5) (87.0) 
40 �L 
�:4�7� 

114 12 126 
(115.2) (10.8) (126.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 69  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 2.680 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.444 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� ���7���$

����������ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก ก���

3  
 ���+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 70  

����������	��
���	�(��ก�	):กG�ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

��'��
ก
�(6ก7
 

��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7�    
       

�.+"� 
0 9 9 18 

14.872 .021* 

(4.6) (4.7) (8.7) (18.0) 
�.����/
�
;. 

19 17 25 61 
(15.6) (16.0) (29.4) (61.0) 

 ���	�AA�
/�
�. 

39 30 53 122 
(31.1) (32.1) (58.8) (122.0) 

�	�AA�+	$ 
40 45 98 183 

(46.7) (48.1) (88.2) (183.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 70  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 14.872 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.021 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	�(��ก�	):กG��$

����������ก��

��&$%'�ก�	��"���
#� ��#$%�
+� �(3 � ก���

3  	�(��ก�	):กG�+���ก�� 

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 �,+ก+���ก�� 
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+�	�� 71  

����������	��
���	�(��ก�	):กG�ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

��'��

ก
�(6ก7
 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� - 
)�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        

�.+"� 
9 6 0 3 18 

35.874 .000* 

(2.6) (11.4) (2.2) (1.8) (18.0) 
�.����/
�
;. 

7 36 15 3 61 
(8.7) (38.6) (7.5) (6.2) (61.0) 

 ���	�AA�
/�
�. 

16 79 10 17 122 
(17.5) (77.2) (14.9) (12.4) (122.0) 

�	�AA�+	$ 
23 122 22 16 183 

(26.2) (115.8) (22.4) (18.6) (183.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 71  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 35.874 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	�(��ก�	):กG��$

����������ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
ก���

3  	�(��ก�	):กG�+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 72  

����������	��
���	�(��ก�	):กG�ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

��'��

ก
�(6ก7
 

ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       

�.+"� 
12 0 6 18 

21.886 .001* 

(12.7) (1.1) (4.2) (18.0) 
�.����/
�
;. 

35 3 23 61 
(42.9) (3.8) (14.3) (61.0) 

 ���	�AA�
/�
�. 

81 15 26 122 
(85.8) (7.6) (28.6) (122.0) 

�	�AA�+	$ 
142 6 35 183 

(128.7) (11.4) (42.9) (183.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 72  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 21.886 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.001 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	�(��ก�	):กG��$

����������ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
ก���

3  	�(��ก�	):กG�+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 73  

����������	��
���	�(��ก�	):กG�ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

��'��

ก
�(6ก7
 

��
&/$��
����&/$������3� ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        

�.+"� 
8 7 3 0 18 

9.753 .371 

(6.0) (8.8) (2.0) (1.2) (18.0) 
�.����/
�
;. 

25 28 5 3 61 
(20.5) (29.9) (6.7) (4.0) (61.0) 

 ���	�AA�
/�
�. 

46 57 13 6 122 
(41.0) (59.7) (13.3) (7.9) (122.0) 

�	�AA�+	$ 
50 96 21 16 183 

(61.5) (89.6) (20.0) (11.9) (183.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

 

              ��ก+�	�� 73  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 9.753 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.371 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	�(��ก�	):กG�7���$

����������ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
ก���

3  	�(��ก�	):กG�+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 74  

����������	��
���	�(��ก�	):กG�ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

��'��ก
�(6ก7
 
ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7����    
      

�.+"� 
14 4 18 

5.335 .149 

(16.5) (1.5) (18.0) 

�.����/�
;. 
57 4 61 

(55.8) (5.2) (61.0) 
 ���	�AA�/
�
�. 

110 12 122 
(111.5) (10.5) (122.0) 

�	�AA�+	$ 
�:4�7� 

170 13 183 
(167.3) (15.7) (183.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 74  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 5.335 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.149 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	�(��ก�	):กG�7���$

����������ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
ก���

3  	�(��ก�	):กG�+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 75  

����������	��
��� �;$�ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

�
/�� 
��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7�    
       

��ก�	$��/
��ก):กG� 

14 23 16 53 

18.837 .016* 

(13.5) (13.9) (25.5) (53.0) 
�"�	�;ก�	/
	�2
����ก�� 

32 15 60 107 
(27.3) (28.1) (51.5) (107.0) 

���ก���
�	�G�#� ก;� 

30 34 59 123 
(31.4) (32.4) (59.3) (123.0) 

��"�� ���	ก��/

"���� 

13 17 28 58 
(14.8) (15.3) (27.9) (58.0) 

�กG$�C/

������ 

9 12 22 43 
(11.0) (11.3) (20.7) (43.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 75  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 18.837 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.016 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� �;$��$

����������ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� 
�(3 � ก���

3   �;$�+���ก�� 

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 �,+ก+���ก�� 
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+�	�� 76  

����������	��
��� �;$�ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

�
/�� 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� 
- )�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        
��ก�	$��/
��ก):กG� 

6 33 8 6 53 

52.325 .000* 

(7.6) (33.5) (6.5) (5.4) (53.0) 
�"�	�;ก�	/
	�2
����ก�� 

3 79 12 13 107 
(15.3) (67.7) (13.1) (10.9) (107.0) 

���ก���
�	�G�#� ก;� 

17 83 12 11 123 
(17.6) (77.8) (15.1) (12.5) (123.0) 

��"�� ���	ก��/

"���� 

24 24 7 3 58 
(8.3) (36.7) (7.1) (5.9) (58.0) 

�กG$�C/

������ 

5 24 8 6 43 
(6.2) (27.2) (5.3) (4.4) (43.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 76  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 52.325 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� �;$��$

����������ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 ก���

3  
 �;$�+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 77  

����������	��
��� �;$�ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

�
/�� 
ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       
��ก�	$��/
��ก):กG� 

12 9 32 53 

95.486 .000* 

(37.3) (3.3) (12.4) (53.0) 
�"�	�;ก�	/
	�2
����ก�� 

98 3 6 107 
(75.2) (6.7) (25.1) (107.0) 

���ก���
�	�G�#� ก;� 

82 6 35 123 
(86.5) (7.7) (28.8) (123.0) 

��"�� ���	ก��/

"���� 

50 0 8 58 
(40.8) (3.6) (13.6) (58.0) 

�กG$�C/

������ 

28 6 9 43 
(30.2) (2.7) (10.1) (43.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 77  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 95.486 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� �;$��$

����������ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 ก���

3  
 �;$�+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 78  

����������	��
��� �;$�ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

�
/�� 
��
&/$��
����&/$������3� ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        
��ก�	$��/
��ก):กG� 

37 13 3 0 53 

54.446 .000* 

(17.8) (25.9) (5.8) (3.5) (53.0) 
�"�	�;ก�	/
	�2
����ก�� 

28 58 15 6 107 
(35.9) (52.4) (11.7) (7.0) (107.0) 

���ก���
�	�G�#� ก;� 

35 67 13 8 123 
(41.3) (60.2) (13.5) (8.0) (123.0) 

��"�� ���	ก��/

"���� 

17 22 11 8 58 
(19.5) (28.4) (6.3) (3.8) (58.0) 

�กG$�C/

������ 

12 28 0 3 43 
(14.4) (21.1) (4.7) (2.8) (43.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 78  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 54.446 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� �;$��$

����������ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� ก���

3   �;$�
+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�,+ก+���ก�� 
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+�	�� 79  

����������	��
��� �;$�ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

�
/�� 
ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7����    
      

��ก�	$��/
��ก):กG� 

48 5 53 

5.989 .200 

(48.4) (4.6) (53.0) 
�"�	�;ก�	/
	�2
����ก�� 

101 6 107 
(97.8) (9.2) (107.0) 

���ก���
�	�G�#� ก;� 

115 8 123 
(112.4) (10.6) (123.0) 

��"�� ���	ก��/

"���� 

49 9 58 
(53.0) (5.0) (58.0) 

�กG$�C/

������ 

38 5 43 
(39.3) (3.7) (43.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 79  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 5.989 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.200 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
�� �;$�7���$

����������ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก ก���

3  
 �;$�+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 80  

����������	��
���	��7("��
���

�+� �(3 �ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

�
�8'$ 

�������� 
����'9�� 

��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7� 
   

       
+%B�ก
��  
5,000 ��# 

20 13 21 54 

20.319 .002* 

(13.8) (14.2) (26.0) (54.0) 
5,000 - 
10,000 ��# 

28 36 42 106 
(27.1) (27.9) (51.1) (106.0) 

10,001 - 
15,000 ��# 

19 17 22 58 
(14.8) (15.3) (27.9) (58.0) 

��กก
�� 
15,000 ��# 

31 35 100 166 
(42.4) (43.7) (80.0) (166.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 80  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 20.319 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.002 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	��7("��
���

�+� �(3 ��$

����������ก��

��&$%'�ก�	
��"���#� ��#$%�
+� �(3 � ก���

3  	��7("��
���

�+� �(3 �+���ก�� 

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� 
�(3 �,+ก+���ก�� 
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+�	�� 81  

����������	��
���	��7("��
���

�+� �(3 �ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

�
�8'$ 

�������� 

����'9�� 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� 
- )�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        
+%B�ก
��  
5,000 ��# 

12 21 12 9 54 

23.187 .006* 

(7.7) (34.2) (6.6) (5.5) (54.0) 
5,000 - 
10,000 ��# 

10 79 8 9 106 
(15.2) (67.1) (13.0) (10.8) (106.0) 

10,001 - 
15,000 ��# 

7 42 6 3 58 
(8.3) (36.7) (7.1) (5.9) (58.0) 

��กก
�� 
15,000 ��# 

26 101 21 18 166 
(23.8) (105.0) (20.3) (16.9) (166.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 81  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 23.187 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.006 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	��7("��
���

�+� �(3 ��$

����������ก��;�
�
��'�ก�	
#� ��#$%�
 ก���

3  	��7("��
���

�+� �(3 �+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 82  

����������	��
���	��7("��
���

�+� �(3 �ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

�
�8'$ 
�������� 

����'9�� 

ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       
+%B�ก
��  
5,000 ��# 

13 6 35 54 

127.071 .000* 

(38.0) (3.4) (12.7) (54.0) 
5,000 - 
10,000 ��# 

54 15 37 106 
(74.5) (6.6) (24.8) (106.0) 

10,001 - 
15,000 ��# 

49 0 9 58 
(40.8) (3.6) (13.6) (58.0) 

��กก
�� 
15,000 ��# 

154 3 9 166 
(116.7) (10.4) (38.9) (166.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 82  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 127.071 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	��7("��
���

�+� �(3 ��$

����������ก��ก�	�(��#����
#� ��#$%�
 ก���

3  	��7("��
���

�+� �(3 �+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 83  

����������	��
���	��7("��
���

�+� �(3 �ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

�
�8'$ 
�������� 

����'9�� 

��
&/$��
����&/$������3� ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        
+%B�ก
��  
5,000 ��# 

34 14 3 3 54 

96.526 .000* 

(18.1) (26.4) (5.9) (3.5) (54.0) 
5,000 - 
10,000 ��# 

56 48 2 0 106 
(35.6) (51.9) (11.6) (6.9) (106.0) 

10,001 - 
15,000 ��# 

18 28 3 9 58 
(19.5) (28.4) (6.3) (3.8) (58.0) 

��กก
�� 
15,000 ��# 

21 98 34 13 166 
(55.8) (81.3) (18.2) (10.8) (166.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 83  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 96.526 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	��7("��
���

�+� �(3 ��$

����������ก��
��';"����#$%';"
+� 
	�4� ก���

3  	��7("��
���

�+� �(3 �+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�,+ก+���ก�� 
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+�	�� 84  

����������	��
���	��7("��
���

�+� �(3 �ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

�
�8'$ 
�������� 

����'9�� 

ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7���� 
   

      
+%B�ก
��  
5,000 ��# 

45 9 54 

7.603 .055 

(49.4) (4.6) (54.0) 
5,000 - 
10,000 ��# 

101 5 106 
(96.9) (9.1) (106.0) 

10,001 - 
15,000 ��# 

55 3 58 
(53.0) (5.0) (58.0) 

��กก
�� 
15,000 ��# 

150 16 166 
(151.7) (14.3) (166.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 84  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 7.603 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.055 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
��	��7("��
���

�+� �(3 �7���$

����������ก��ก�	ก�����
#� ��#$%�
 $ก ก���

3  	��7("��
���

�+� �(3 �+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 85  

����������	��
����&��N����	�ก��

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 � 
 

�%
�:
�
���� 

��
�%��&�ก
��!$
�
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

1 
	�4� 2 
	�4� 3 
	�4� �:4�7�    
       

1�( 
57 57 86 200 

8.241 .083 

(51.0) (52.6) (96.4) (200.0) 

��	� 
41 41 90 172 

(43.9) (45.2) (82.9) (172.0) 
��"��/ 
 ���	"�� 

0 3 9 12 
(3.1) (3.2) (5.8) (12.0) 

	
� 
98 101 185 384   

(98.0) (101.0) (185.0) (384.0)   
       

 

              ��ก+�	�� 85  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 8.241 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.083 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
���&��N����	�7���$

����������ก��

��&$%'�ก�	��"���
#� ��#$%�
+� �(3 � ก���

3  �&��N����	�+���ก�� 

��&$%'�ก�	��"���#� ��#$%�
+� �(3 �7��
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 86  

����������	��
����&��N����	�ก��;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
 
 

�%
�:


����� 

/������&�ก
����������� ��� χχχχ2 Sig. 


�����#	� - 
)�ก	� 


�����	� - 
 �#�+�� 


�����(
��ก��+*กG� 

�H���
��#$%
��(���
���)G 

   

        

1�( 
26 135 24 15 200 

10.815 .094 

(28.6) (126.6) (24.5) (20.3) (200.0) 

��	� 
29 99 23 21 172 

(24.6) (108.8) (21.1) (17.5) (172.0) 
��"��/ 
 ���	"�� 

0 9 0 3 12 
(1.7) (7.6) (1.5) (1.2) (12.0) 

	
� 
55 243 47 39 384   

(55.0) (243.0) (47.0) (39.0) (384.0)   
        

 

              ��ก+�	�� 86  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 10.815 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.094 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
���&��N����	�7���$

����������ก��;�
�
��'�ก�	
#� ��#$%�
 ก���

3  �&��N����	�+���ก�� ;�
�
��'�ก�	#� ��#$%�
7��,+ก+���ก�� 
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+�	�� 87  

����������	��
����&��N����	�ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
 

�%
�:
�

���� 

ก
��'
��
��
���������� ��� χχχχ2 Sig. 

	&��
�+�
 	&7I 
	&1(���	
�	��B�#�� 

   

       

1�( 
109 21 70 200 

51.701 .000* 

(40.6) (12.5) (46.9) (200.0) 

��	� 
149 3 20 172 

(120.9) (10.8) (40.3) (172.0) 
��"��/ 
 ���	"�� 

12 0 0 12 
(8.4) (.8) (2.8) (12.0) 

	
� 
270 24 90 384   

(270.0) (24.0) (90.0) (384.0)   
       

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 87  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 51.701 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
���&��N����	��$

����������ก��ก�	�(��#����#� ��#$%�
 
ก���

3  �&��N����	�+���ก�� ก�	�(��#����#� ��#$%�
,+ก+���ก�� 
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+�	�� 88  

����������	��
����&��N����	�ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
 

�%
�:


����� 

 ��� χχχχ2 Sig. 

�" �ก
�� 
1,000 ��# 

1,000 - 
5,000 ��# 

5,001 - 
10,000 

10,000  
��#�:4�7� 

   

        

1�( 
99 85 13 3 200 

64.067 .000* 

(67.2) (97.9) (21.9) (13.0) (200.0) 

��	� 
30 97 26 19 172 

(57.8) (84.2) (18.8) (11.2) (172.0) 
��"��/ 
 ���	"�� 

0 6 3 3 12 
(4.0) (5.9) (1.3) (.8) (12.0) 

	
� 
129 188 42 25 384   

(129.0) (188.0) (42.0) (25.0) (384.0)   
        

* �$	�(������B�
�A#���&�+�#$% 0.05 
 

              ��ก+�	�� 88  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 64.067 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.000 D:%��" �ก
��
�� α = 0.05 ,�(�
���&��N����	��$

����������ก��
��';"����#$%';"+� 
	�4� 
ก���

3  �&��N����	�+���ก�� 
��';"����#$%';"+� 
	�4�,+ก+���ก�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

134
 

+�	�� 89  

����������	��
����&��N����	�ก��ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก 
 

�%
�:
�

���� 

ก
�ก ���
������������ก ��� χχχχ2 Sig. 

�� 7����    
      

1�( 
181 19 200 

1.777 .411 

(182.8) (17.2) (200.0) 

��	� 
160 12 172 

(157.2) (14.8) (172.0) 
��"��/ 
 ���	"�� 

10 2 12 
11.0) 1.0) 12.0) 

	
� 
351 33 384   

(351.0) (33.0) (384.0)   
      

 

              ��ก+�	�� 89  ,�(�
�� χ2  #$%
B��
C7("�$
�� 1.777 1(��$����B�
�A#$%
B��
C7("�#��ก�� 

.411 D:%���กก
��
�� α = 0.05 ,�(�
���&��N����	�7���$

����������ก��ก�	ก�����
#� ��#$%�
 $ก ก���

3  �&��N����	�+���ก�� ก�	ก�����#� ��#$%�
 $ก7��,+ก+���ก�� 
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������ 9  	
��
�����	����������
��	���
�����	���
����������������� 	��������ก�
�

��
"��ก�
 
 �#������������� 	$�"���	���
���
%
�� &� � ก�� 
�����	���'���$"������������ 	�#����� 
 �������� 	$�"���	���
���
%
�� &� �  

 ��ก�	
��
	������
������	������ ����������� (Correlation) &�'(	�)���*+)',��
,�	�( 90 /')�+���,�0����12*ก�	�'�*3 '�(�+4 
 H0  :  	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
�+2�+,�*ก�	3	���	;�'ก�	�<���+2��*(��+2)
=�
;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)� @���+

����������ก�3 	�'�3

���A(�*=;8*(�9:����+2)
�<���+2
��*(��+2)
=�;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)�  
 H1  :  	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
�+2�+,�*ก�	3	���	;�'ก�	�<���+2��*(��+2)
=�
;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)� �+

����������ก�3 	�'�3

���A(�*=;8*(�9:����+2)
�<���+2��*(��+2)

=�;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)�  
 
,�	�( 90  
��
	����

����������	��
��(	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
�+2�+,�*ก�	3	���	;�'ก�	 
 �<���+2��*(��+2)
=�;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)� ก�3 	�'�3

���A(�*=;8*(�9:����+2)
�<���+2 
 ��*(��+2)
=�;�(�
�'�	��
	>	+*)?�)� 
 


�����	���
����� 


�����	���'���$" 

1. ':��ก�	3	�ก�	 2. ':��	�
� 3. ':���<���+2 
4. ':��ก�	*E��
)



����'
ก 
     
1. ':��ก�	
�(&�� .757** .759** .685** .734** 
2. ':��ก�	;�'ก�	 
    �<���+2��*(��+2)
 

.785** .735** .655** .738** 

3. ':��ก�	&���E�/ 
    ;9(=;�9:����+2)
 

.620** .735** .694** .653** 

4. ':��

3
?� .760** .646** .708** .749** 
     

** �+��)�E�
�K��(�<�,��+2	�'�3 0.01 
 

  ;�ก,�	�( 90  ��ก�	�'�*3

����������':
)�<�,� Correlation �+2	�'�3��)�E�
�K��(
�<�,� 0.01 &�'(
�� 
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 1. 	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
':��ก�	
�(&���+

����������ก�3	�'�3

���A(
�*=;8*(�9:����+2)
 ':��ก�	3	�ก�	 &�� ':��	�
� =�':��3
ก��L�@�=���>��(�'+)
ก�� =�
	�'�3�9(  ��
�':���<���+2 &�� ':��ก�	*E��
)

����'
ก =�':��3
ก��L�@�=���>��(�'+)
ก�� 
=�	�'�3
�*�8:�(�9( 
 2. 	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
':��ก�	;�'ก�	�<���+2��*(��+2)
�+

����������ก�3
	�'�3	�'�3

���A(�*=;8*(�9:����+2)
 ':��ก�	3	�ก�	 ':��	�
� ':���<���+2 &�� ':��ก�	*E��
)


����'
ก =�':��3
ก��L�@�=���>��(�'+)
ก�� =�	�'�3
�*�8:�(�9( 
 3. 	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
':��ก�	&���E�/;9(=;�9:����+2)
�+

����������ก�3
	�'�3	�'�3

���A(�*=;8*(�9:����+2)
 ':��ก�	3	�ก�	 =�':��3
ก��L�@�=���>��(�'+)
ก�� =�
	�'�3�9( ��
�':��	�
� ':���<���+2 &�� ':��ก�	*E��
)

����'
ก =�':��3
ก��L�@�=�
��>��(�'+)
ก�� =�	�'�3
�*�8:�(�9( 
 4. 	�'�3

��
�'��7�8*(�9:����+2)
':��

3
?��+

����������ก�3	�'�3	�'�3

���A(
�*=;8*(�9:����+2)
 ':��ก�	3	�ก�	 ':��	�
� ':���<���+2 &�� ':��ก�	*E��
)

����'
ก =�
':��3
ก��L�@�=���>��(�'+)
ก�� =�	�'�3
�*�8:�(�9( 
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������ 10 
��

�������������������������
�������������������������� !���!�"#��
#$#���%&�� 

 ��ก�	
��
	����

��
��������������������������������
� ������!�������
"�#$��
$�
%	��
	&	���'(�� ����	���������)��)�	�� 91 
 
)�	�� 91  

��
��������������������������������
� ������!�������
"�#$��
$� 
 %	��
	&	���'(�� 
 

�'��!( 
��

������������������� #����� 

  
1. 

	���#����������

�������� ������!�������
"����ก�,-� 

	��ก.	��/��/"�

ก�	��-���� ���/	��
0� ������!�������
 

	�%��� $������ก�,-� 
14.58 

2. 

	��ก�	5	�6��$�%$�(�"����กก
!���- ��� 57��/�ก� ������!�������


	��
����"�8!�������9��6$��#�  

13.54 

3. 

	#$�� �����#��	  ���#$�	��/��/ก�	#	�#	"�����,-� �$-�/	��
0� �����
�!�������
 ���/	��
0	�/�ก����:�� 

12.5 

4. "�/	��
0� ������!�������
 

	#$�	��/��/	���
��"���5;��$��!
��	��/	�����ก
�,-� 9�!

	"����	���
����/�	!���������
�����������กก���/!�	$</�� 9�!


	"�����������������ก�ก��95 ���

	����9�!"��������
���ก��	�
� 

10.42 

5. 

	�%����#���������	$ก>�

��5���?$� #�9��9�!��ก�	�@���	$%����������������
�!�������
�$-�6�
9��)!��6�)� 

9.38 

6.  �#���������

	"��

����"# "��
B�����B��$ก�!�������
��ก�,-�  5.22 
7. /	��
0	�/�ก����:���ก5	ก 

		$ก>�

�������)�� ��@��	�/ 4.17 
8. 

	#$��ก��ก��� ��"���
����ก
!���- ����)��9�����9��5	��$/)���ก��ก���

 ����ก�,-� 
4.17 

9. �����#���������"������������5	�
$)�&��)	��$����� 

	���$ก�	����	:��$ก&,ก>�"�
���� ������9��	$/ก�	CDก ��"��
B�����B�
�)!��6�)� �%:��"����	��9����	�� ��������
�����
#�9����

��	��"�5	�
$)�&��)	���ก�,-� 

4.17 

10. �����-B�

	��ก�	5	$/5	'� 

	�B�

������������'����ก�,-� ��:���#�ก��
�$ก�!�������
��������ก 

4.17 

11. 

	��ก�	#$�ก�	�!�������
"�����
����)!���:���ก$� 2.08 
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)�	�� 91 ()!�)  
  

�'��!( 
��

������������������������ก
�� #����� 

   
12. ?��"��ก����:��%:-���
#	�#	��!��ก ������)!�ก�	�ก���'/$)���)' 2.08 
13. 

	�%���#'��B��	$/"��%$ก�!��"������ก�,-� 2.08 
14. ���
��/����!����	�
�����ก��95 2.08 
15. 

	5	$/5	'�?����$&��"�����,-� ���

	��)��9����ก�,-� 2.08 
16. 

	�!���	��"��������
�� OTOP ����$-� 16 �B��?� ���/,�%	�	�� 1.04 
17. 

	6$ก#��"���$ก�!�������
%$ก
���
:� ��ก�	#$�ก�#ก		�)����$-�
$����ก���
:� 1.04 
18. ก�	�!�������
����-B� #$��
$�

	�!���	��"�����%����,-� 1.04 
19. 
!�"6�#!��"�ก�	�!�������
6��B��-B��#��%	�����
!�"6�#!������%	�����5	�ก�/ก�	

	�������	�5;�����B�����ก�	 #$��
$������!
��������ก���
����

	#��B�����ก�	


/
'��ก���
ก$/
!�/	�ก�	 

1.04 

20. 

	�%���	 	��
�	�/��:�� ����%���� ���	 	��9
����� J � ��� �%:��

��
���
ก"�ก�	/	�ก�	�$ก�!�������
 

1.04 

21. 
���������ก9�!
!��5���?$�#�ก��#K�6�% 1.04 
22. @/	�0� ��/����!�

	#����5�	�)9�)�K��"��6��
��ก���
:�/��� /����!�

9�!�� �
�� �5L�-5L� �	�
��ก 
1.04 

   

 
  #�ก)�	�� 91  ����

��
��������������������!
�"�8!�������������
� �����
�!�������
"�#$��
$�%	��
	&	���'(�� �$���- 

1. 

	���#����������

�������� ������!�������
"����ก�,-� 

	��ก.	��/��/"�ก�	��-�
��� ���/	��
0� ������!�������
 

	�%��� $������ก�,-� 

2. )�����ก�	5	�6��$�%$�(�"����กก
!���- ���57��/�ก� ������!�������


	������"�8!
�������9��6$��#� 

3. 

	#$�� �����#��	  ���#$�	��/��/ก�	#	�#	"�����,-� �$-�/	��
0� ������!�������
 
���/	��
0	�/�ก����:�� 
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4. "�/	��
0� ������!�������
 

	#$�	��/��/	���
��"���5;��$��!
��	��/	�����ก�,-� 9�!


	"����	���
����/�	!���������
�����������กก���/!�	$</�� 9�!

	"�����������������ก
�ก��95 ���

	����9�!"��������
���ก��	�
� 

5. 

	�%����#���������	$ก>�

��5���?$� #�9��9�!��ก�	�@���	$%����������������
�!�������
�$-�6�
9��)!��6�)� 

6. �#���������

	"��

����"# "��
B�����B��$ก�!�������
��ก�,-� 
7. /	��
0	�/�ก����:���ก5	ก 

		$ก>�

�������)�� ��@��	�/ 
8. 

	#$��ก��ก��� ��"���
����ก
!���- ����)��9�����9��5	��$/)���ก��ก��� ��

��ก�,-� 
9. �����#���������"������������5	�
$)�&��)	��$����� 

	���$ก�	����	:��$ก&,ก>�"�

���� ������9��	$/ก�	CDก ��"��
B�����B�
�)!��6�)� �%:��"����	��9����	�� �������������
#�9����

��	��
"�5	�
$)�&��)	���ก�,-� 

10.  �����-B �

	��ก�	5	$/5	'� 

	�B�

������������'����ก�,-� ��:���#�ก��
�$ก�!�������
��������ก 
 


